
О личном приеме граждан руководителем Следственного управления по Республике Тыва

06 ноября 2014 года с 10 до 12 часов руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Андрей Евгеньевич Потапов будет осуществлять личный прием граждан. Прием будет проходить в здании Каа-Хемского межрайонного следственного отдела, расположенном по адресу: г.Кызыл, улица Буренская, дом 73-1

31 Октября 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/636464>